



## Edital

**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO (SEAD)  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO  
CARGO DE PROFESSOR NÍVEL III  
DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA  
EDUCAÇÃO (SEDUC)  
EDITAL Nº 007 - SEAD/SEDUC, DE 15 DE JULHO DE 2022**

## RETIFICAÇÃO

O **Secretário de Estado da Administração**, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de 5.050 (cinco mil e cinquenta) vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial/GO Nº 23.971 em 30 de janeiro de 2023, nos seguintes termos:

I - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5662121-65.2023.8.09.0011, torna público o enquadramento, sub judice, do candidato PAULO VICTOR PEREIRA DA SILVA, inscrição nº 0300110065, na condição de habilitado, ocupando a 4ª (quarta) colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NIVEL III - FISICA (AP DE GOIANIA INDEPENDENCIA MANSOES) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC);

II - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5104770-30.2023.8.09.0000, torna público o enquadramento, sub judice, da candidata VANESSA OLIVEIRA DUARTE LEÃO, inscrição nº 0300151840, na condição de habilitado, ocupando a 7ª (sétima) colocação no cadastro de

reserva do cargo de PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA (MORRINHOS) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC);

III - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5362932-45.2023.8.09.0158, torna sem efeito o enquadramento, sub judice, da candidata IOLANDA FRANCISCA DE SOUZA, inscrição nº 0300122906, na condição de habilitada, ocupando a 9ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA (SANTO ANTONIO DO DESCOBERTO) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.082, em 17 de julho de 2023;

IV - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - ARUANA, 0300103583, FLAVIANE BORGES TEIXEIRA, 76.86, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - ARUANA, 0300103583, FLAVIANE BORGES TEIXEIRA MEDRADO, 76.86, 1, -, classificado;

V - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - BELA VISTA DE GOIAS, 0300151160, DHIOTENES BALASANUFO TAVEIRA CAMPOS, 78.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - BELA VISTA DE GOIAS, 0300151160, DHIOTENES BALSANUFO TAVEIRA CAMPOS, 78.50, 1, -, classificado;

VI - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - GOIANIA NOROESTE, 0300159554, VANESSA RAFAELA MILHOMEM CRUZ, 77.90, 6, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - GOIANIA NOROESTE, 0300159554, VANESSA RAFAELA MILHOMEM CRUZ LEITE, 77.90, 6, -, classificado;

VII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - NOVO GAMA, 0300152325, PERCILIA MARGARETE MOITINHO SOUZA, 78.83, 4, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - NOVO GAMA, 0300152325, PERCILIA MARGARETE MOITINHO SOUZA DE MACEDO, 78.83, 4, -, classificado;

VIII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - EDUCACAO FISICA - RIO VERDE, 0300124774, DAYANE DE OLIVEIRA COELHO, 79.78, 4, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - EDUCACAO FISICA - RIO VERDE, 0300124774, DAYANE DE OLIVEIRA COELHO AQUINO, 79.78, 4, -, classificado;

IX - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - GEOGRAFIA - ANAPOLIS, 0300114360, ISABELA CATARINA DE SOUZA, 70.32, 19, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - GEOGRAFIA - ANAPOLIS, 0300114360, ISABELA CATARINA DE SOUZA VASCONCELOS, 70.32, 19, -, classificado;

X - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - GOIANDIRA, 0300153595, WENDEL SOUZA BORGES, 87.91, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - GOIANDIRA, 0300153595, WENDEL DE SOUZA BORGES, 87.91, 1, -, classificado;

XI - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - PADRE BERNARDO, 0300174256, VANESSA KISHIMA DO BU, 78.43, 2, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - PADRE BERNARDO, 0300174256, VANESSA KISHIMA AMANCIO, 78.43, 2, -, classificado;

XII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - POSSE, 0300148504, GISELE PEREIRA DOS SANTOS, 78.87, 3, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - POSSE, 0300148504, GISELE PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA, 78.87, 3, -, classificado;

XIII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - MATEMATICA - FORMOSA, 0300129560, LETICIA DE SOUSA MOURA, 67.80, 13, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - MATEMATICA - FORMOSA, 0300129560, LETICIA DE SOUSA NOGUEIRA, 67.80, 13, -, classificado;

XIV - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - AGUA FRIA DE GOIAS, 0300167261, GILLIARD CAJADO FREITAS, 82.82, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - AGUA FRIA DE GOIAS, 0300167261, GILLIARD CAJADO FREITAS COLLI,

82.82, 1, -, classificado;

XV - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - ANAPOLIS, 0300156830, ROIMEURE MARIA LINS PRADO, 83.33, 30, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - ANAPOLIS, 0300156830, ROSIMEURE MARIA LINS PRADO, 83.33, 30, -, classificado;

XVI - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - IPAMERI, 0300165195, CAROLINE DE SOUSA ARAUJO, 78.16, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - IPAMERI, 0300165195, CAROLINE DE SOUSA ARAUJO CABRAL, 78.16, 1, -, classificado;

XVII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - TURVANIA, 0300136583, SUENY DE SOUZA BARROSO, 78.46, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - TURVANIA, 0300136583, SUENY DE SOUZA BARROSO CARDOSO, 78.46, 1, -, classificado;

XVIII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - QUIMICA - PALMEIRAS DE GOIAS, 0300156847, KENIA CRISTINA MOURA DE OLIVERIA SILVA, 81.33, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - QUIMICA - PALMEIRAS DE GOIAS, 0300156847, KENIA CRISTINA MOURA DE OLIVEIRA SILVA, 81.33, 1, -, classificado;

XIX - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - SOCIOLOGIA - ITUMBIARA, 0300156820, TALIINE SOUZA OLIVEIRA, 76.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - SOCIOLOGIA - ITUMBIARA, 0300156820, TALINE SOUZA OLIVEIRA, 76.50, 1, -, classificado;

Goiânia, 22 de maio de 2024.

FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA  
Secretário de Estado da Administração  
- Interino -



Documento assinado eletronicamente por **FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA**, Secretário (a) Interino (a), em 27/05/2024, às



14:06, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **60568960** e o código CRC **9610AB4A**.

---

GERÊNCIA DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS  
RUA 23 Nº 63, ANEXO SEAD - Bairro SETOR CENTRAL - GOIANIA -  
GO - CEP 74015-120 - (62)3201-2815.



Referência:  
Processo nº 202200005005972



SEI 60568960

**Edital**

**HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE GESTOR DE ENGENHARIA, DO QUADRO DE PESSOAL DA AGÊNCIA GOIANA DE INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES - GOINFRA, REGIDO PELO EDITAL N.º 002, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2022.**

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e nas normas estabelecidas no Edital de Abertura do Concurso Público regido pelo Edital nº 002/2022, resolve **RETIFICAR** o Edital de Homologação do Resultado Final do Concurso Público para provimento de vagas no cargo de Gestor de Engenharia, publicado no Diário Oficial/GO nº 23.916 em 09 de novembro de 2022, conforme lista em ordem decrescente de pontuação, publicada no site idib.org.br e no Diário Oficial do Estado de Goiás, nos seguintes termos:

I - Onde se lê:

**AMPLA CONCORRÊNCIA**

Inscrição	Nome	Classificação	Status	Total Final	Total Prova Discursiva	Total Prova de Títulos	Total Prova Objetiva
1694746	GAUBER FERNANDES JACINTO	18	Habilitados no Cadastro Reserva	180,4	46,4	0	134

leia-se:

**AMPLA CONCORRÊNCIA**

Inscrição	Nome	Classificação	Status	Total Final	Total Prova Discursiva	Total Prova de Títulos	Total Prova Objetiva
1694746	GLAUBER FERNANDES JACINTO	18	Habilitados no Cadastro Reserva	180,4	46,4	0	134

Secretário de Estado da Administração em Goiânia-GO, aos 27 dias de maio de 2024.

**FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA**

Secretário de Estado da Administração - Interino

Protocolo 462748

**Edital**

**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO (SEAD)  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO  
CARGO DE PROFESSOR NÍVEL III  
DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA  
EDUCAÇÃO (SEDUC)  
EDITAL Nº 007 - SEAD/SEDUC, DE 15 DE JULHO DE 2022  
RETIFICAÇÃO**

O Secretário de Estado da Administração, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de 5.050 (cinco mil e cinquenta) vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial/GO Nº 23.971 em 30 de janeiro de 2023, nos seguintes termos:

I - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5662121-65.2023.8.09.0011, torna público o enquadramento, sub judice, do candidato PAULO VICTOR PEREIRA DA SILVA, inscrição nº 0300110065, na condição de habilitado, ocupando a 4ª (quarta) colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - FÍSICA (AP DE GOIANIA INDEPENDENCIA MANSOES) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC);

II - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5104770-30.2023.8.09.0000, torna público o enquadramento, sub judice, da candidata VANESSA OLIVEIRA DUARTE LEÃO, inscrição nº 0300151840, na condição de habilitado, ocupando a 7ª (sétima) colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - LÍNGUA PORTUGUESA (MORRINHOS) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC);

III - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5362932-45.2023.8.09.0158, torna sem efeito o enquadramento, sub judice, da candidata IOLANDA FRANCISCA DE SOUZA, inscrição nº 0300122906, na condição de habilitada, ocupando a 9ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - PEDAGOGIA (SANTO ANTONIO DO DESCOBERTO) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.082, em 17 de julho de 2023;

IV - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - ARUANA, 0300103583, FLAVIANE BORGES TEIXEIRA, 76.86, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - ARUANA, 0300103583, FLAVIANE BORGES TEIXEIRA MEDRADO, 76.86, 1, -, classificado;

V - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - BELA VISTA DE GOIAS, 0300151160, DHIOPENES BALASANUFO TAVEIRA CAMPOS, 78.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - BELA VISTA DE GOIAS, 0300151160, DHIOPENES BALSANUFO TAVEIRA CAMPOS, 78.50, 1, -, classificado;

VI - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - GOIANIA NOROESTE, 0300159554, VANESSA RAFAELA MILHOMEM CRUZ, 77.90, 6, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - GOIANIA NOROESTE, 0300159554, VANESSA RAFAELA MILHOMEM CRUZ LEITE, 77.90, 6, -, classificado;

VII - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - NOVO GAMA, 0300152325, PERCILIA MARGARETE MOITINHO SOUZA, 78.83, 4, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - NOVO GAMA, 0300152325, PERCILIA MARGARETE MOITINHO SOUZA DE MACEDO, 78.83, 4, -, classificado;

VIII - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - EDUCACAO FISICA - RIO VERDE, 0300124774, DAYANE DE OLIVEIRA COELHO, 79.78, 4, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - EDUCACAO FISICA - RIO VERDE, 0300124774, DAYANE DE OLIVEIRA COELHO AQUINO, 79.78, 4, -, classificado;

IX - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - GEOGRAFIA - ANAPOLIS, 0300114360, ISABELA CATARINA DE SOUZA, 70.32, 19, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - GEOGRAFIA - ANAPOLIS, 0300114360, ISABELA CATARINA DE SOUZA VASCONCELOS, 70.32, 19, -, classificado;

X - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - LINGUA PORTUGUESA - GOIANDIRA, 0300153595, WENDEL SOUZA BORGES, 87.91, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - LINGUA PORTUGUESA - GOIANDIRA, 0300153595, WENDEL DE SOUZA BORGES, 87.91, 1, -, classificado;

XI - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - LINGUA PORTUGUESA - PADRE BERNARDO, 0300174256, VANESSA KISHIMA DO BU, 78.43, 2, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - PADRE BERNARDO, 0300174256, VANESSA KISHIMA AMANCIO, 78.43, 2, -, classificado;

XII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - POSSE, 0300148504, GISELE PEREIRA DOS SANTOS, 78.87, 3, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - POSSE, 0300148504, GISELE PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA, 78.87, 3, -, classificado;

XIII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - MATEMATICA - FORMOSA, 0300129560, LETICIA DE SOUSA MOURA, 67.80, 13, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - MATEMATICA - FORMOSA, 0300129560, LETICIA DE SOUSA NOGUEIRA, 67.80, 13, -, classificado;

XIV - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - AGUA FRIA DE GOIAS, 0300167261, GILLIARD CAJADO FREITAS, 82.82, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - AGUA FRIA DE GOIAS, 0300167261, GILLIARD CAJADO FREITAS COLLI, 82.82, 1, -, classificado;

XV - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - ANAPOLIS, 0300156830, ROIMEURE MARIA LINS PRADO, 83.33, 30, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - ANAPOLIS, 0300156830, ROSIMEURE MARIA LINS PRADO, 83.33, 30, -, classificado;

XVI - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - IPAMERI, 0300165195, CAROLINE DE SOUSA ARAUJO, 78.16, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - IPAMERI, 0300165195, CAROLINE DE SOUSA ARAUJO CABRAL, 78.16, 1, -, classificado;

XVII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - TURVANIA, 0300136583, SUENY DE SOUZA BARROSO, 78.46, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - TURVANIA, 0300136583, SUENY DE SOUZA BARROSO CARDOSO, 78.46, 1, -, classificado;

XVIII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - QUIMICA - PALMEIRAS DE GOIAS, 0300156847, KENIA CRISTINA MOURA DE OLIVEIRA SILVA, 81.33, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - QUIMICA - PALMEIRAS DE GOIAS, 0300156847, KENIA CRISTINA MOURA DE OLIVEIRA SILVA, 81.33, 1, -, classificado;

XIX - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - SOCIOLOGIA - ITUMBIARA, 0300156820, TALINE SOUZA OLIVEIRA, 76.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - SOCIOLOGIA - ITUMBIARA, 0300156820, TALINE SOUZA OLIVEIRA, 76.50, 1, -, classificado;

**FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA**  
Secretário de Estado da Administração - Interino

Protocolo 462752

**EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 028/2022**

**Processo:** 202200005004740

**Contratante:** Estado de Goiás, com a interveniência da Secretaria de Estado da Administração - SEAD

**Contratada:** INSTITUTO AMERICANO DE DESENVOLVIMENTO - IADES, CNPJ sob o nº 11.432.298/0001-25.

**Objeto:** O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração do Contrato Original nº 028/2022 nos seguintes pontos:

a) alteração do item 8.1 da Clausula Oitava - Do Pagamento, com a adequação do valor do contrato à parcela do saldo não executada durante o período de vigência inicial, conforme descrito no item 1 da SBS nº 3/2024-SEAD/GECOPS e no Item 3 - Justificativa da Especificação de Aditivo Contratual, passando o valor do Contrato originário para R\$ 1.313.026,00 (um milhão, trezentos e treze mil e vinte e seis reais); b) prorrogação da vigência do contrato, por mais 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 01/07/2024 à 30/06/2026, conforme item 10.1 da Cláusula Décima - Da Vigência; c) alteração

da Cláusula Décima nona - Cláusula Arbitral, por força da Lei Complementar estadual nº 144/2018 e recente orientação da PGE no Despacho nº 493/2023 GAB; d) promover a exclusão do ANEXO I ao Contrato nº 028/2022 - SEAD do contrato originário, por força da Lei Complementar estadual nº 144/2018 e recente orientação da PGE no Despacho nº 493/2023 GAB; e) indicação dos recursos orçamentários e financeiros para fazer face à despesa.

**Data da assinatura:** 26/05/2024

**Assina pela SEAD:** Francisco Sérvulo Freire Nogueira

**Assina pelo IADES:** Paulo Da Silva Maia Filho

**Assina pelo IADES:** Roger Marconni Rodrigues De Souza

Protocolo 462722

**AVISO DE LICITAÇÃO**

**SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS**

**PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 01/2024 - SEAD/GECC**

A Secretaria de Estado da Administração - SEAD, através de sua GERÊNCIA DE COMPRAS CENTRALIZADAS, torna público, para conhecimento dos interessados, que realizará licitação na modalidade **Pregão Eletrônico**, tipo menor preço por item, em sessão pública eletrônica às **08h 30min** (horário de Brasília-DF) do dia **17/06/2024**, através do **site:** <https://sislog.go.gov.br/> por intermédio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela Portaria de Contratação nº 185/2024-SEAD, visando o Registro de Preços para eventual aquisição com instalação de persianas e películas prediais sob medida, a serem instaladas nos Órgãos e Entidades do Poder Executivo do Estado de Goiás, processado na Contratação SISLOG nº **102698**, **Processo nº 202300005028414**, nos termos da Lei Federal nº 14.133 de abril de 2021, do Decreto Estadual nº 10.247 de 30 de Março de 2023, e outras normas aplicáveis e, ainda, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital. O Edital e seus anexos encontram-se disponíveis no PNCP e no SISLOG.

**THALINE YAEMI TAKASE**

**Pregoeira**

Protocolo 462821

**Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável**

PORTARIA Nº 427, de 26 de maio de 2024

Constitui a Equipe de Planejamento e Acompanhamento do Credenciamento por meio de Chamamento Público de Organizações da Sociedade Civil (Associações e Cooperativas de Catadores de Materiais Recicláveis e Reutilizáveis) com sede no estado de Goiás, interessadas em submeter propostas de projetos ao o banco de projetos da Semad.

**A SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL (SEMAD)**, no uso das atribuições legais que lhes são conferidas, com fundamento no artigo 48, inciso I e VIII da Lei estadual nº 21.792, de 16 de fevereiro de 2023 e o permissivo constitucional do artigo 40, § 1º, inciso VI, da Constituição do Estado de Goiás, resolve:

Art. 1º Constituir a Equipe de Planejamento e Acompanhamento do Credenciamento por meio do chamamento público de organizações da sociedade civil (Associações e Cooperativas de Catadores de Materiais Recicláveis e Reutilizáveis) com sede no estado de Goiás, interessadas em submeter propostas de projetos ao banco de projetos da SEMAD, observada a legislação que rege a matéria.

Art. 2º Designar os servidores abaixo para compor a Equipe de Planejamento e Acompanhamento:

FUNÇÃO	NOME	CARGO/ LOTAÇÃO	CPF/ME Nº
Presidente	Fabiana Maria Nunes Perini	Analista Técnico I - Arquiteto e Urbanista/ Gerente	***.942.961.**